

新增C类机位3个 新建廊桥4座

安庆机场新航站楼启用

本报讯(全媒体记者 江露露 实习生 徐熙 通讯员 江伟)7月18日,安庆机场新航站楼正式启用,安庆又一城市地标诞生,也标志着安庆民航事业迈进新航空时代。

新航站楼以“山水宜城 峥嵘叙事”为设计理念,建筑以轻盈的玻璃幕墙和连续性的大屋面为主,屋面取山之峥嵘,水之奔流之势态,整体形如振翅飞鸟,扶摇直上、气势恢宏。

项目于2019年5月正式开工,新建航站楼13928平方米,扩建站坪面积13600平方米,新增C类机位3个,新建廊桥4座,同步建设排水工程和连接带工程、飞行区围界工程、消防工程等。按照“平安、绿色、智慧、人文”四型机场建设标准,配套建设智能楼宇控制系统、人脸识别系统、安检信息和行李跟踪系统等,构筑安庆特色的文化长廊,既提升机场人文特性,又展示宣城特

色文化。

据了解,安庆机场1993年开通民航业务,至今已安全运输近30年,现可直飞北京、上海、广州、深圳、西安等近20个大中型城市,为我市经济社会发展作出了积极贡献。去年更是克服疫情困难,实现旅客吞吐量同比增长38.2%,年旅客吞吐量近60万。新航站楼投入使用后可满足年旅客吞吐量150万人次的需求,对促进社会经济持续稳定发展,打造

全国综合交通枢纽,建设联动长三角和中部地区区域重点城市起到积极作用。为安庆坚持“内搭平台、外联老乡”,加大“双招双引”力度提供强有力保障。我市将充分发挥区位优势,强化服务意识、安全意识,提升精细化管理水平,谋划更加高效、科学的航空网络,加快推动发展空港经济,积极布局航空物流、民航科技研发、飞行培训等新业态,借“机”起飞、乘“机”高飞。

非营运小微客车“环保免检”延长至10年

已免检车辆5200辆 减免费用约104万元

本报讯(全媒体记者 白萍 通讯员 胡振中)记者从市生态环境局获悉,安庆自6月1日起在全市范围内推行非营运小微客车环保尾气排放十年免检惠民政策。截至7月18日,累计免检车辆5200辆,为车主减免费用约104万元。

根据市生态环境局与市公安局联合发布的通告,在全市实施延长非营运小、微型载客汽车环保免上线检验年限工作,将免检年限由6年延长至10年,该政策自6月1日起执行,凡在安徽省内登记注册的车龄不超过10年的非营运小、微型客车,可在我市环检机构申请免于环保上线检验。

提醒车主注意的是,不符合环保免检的情况包括符合免检条件的车辆,但在路检路查、入户监督抽测、黑烟抓拍、遥感监测等手段查实有排放超标行为的车辆;符合免检条件,但曾因发生伤亡交通事故或者非法改装被依法处罚的车辆;运营车辆和车龄超过10年(含)的非营运小型、微型载客汽车;国家和省规定的其它不符合环保免检的车辆。

为确保这一惠民政策落实落地,市生态环境局委托第三方机构,对我市机动车环保监管平台进行了升级,开发专用系统模块,对各环检机构开放相应权限,以便检

测机构对免检车辆在线核对和免检报告单的自动打印。同时,环保与公安系统的车辆检测监管平台进行了针对性的对接整合,从技术上为免检工作提供了保障。

对全市36家环检机构进行了线上业务专题培训,对省、市有关文件,车辆环保免上线检验工作流程、车辆免检报告单打印操作指南及系统使用注意事项等内容开展了系统培训,进一步提升了环检机构的业务水平。同时,在环检机构大厅的醒目区域张贴相关文件,并安排专人向车主进行宣传,不断提升人民群众对车辆检测的满意度。

智慧水利建设项目 建成投用

本报讯(全媒体记者 沈永亮 见习记者 余永生 通讯员 王艺璇)实时监控非法采运砂及破坏堤防情况,动态巡查市级河湖、内河跨界段……截至7月15日,安庆市智慧水利建设项目正式建成投用并稳定运行。

安庆市智慧水利建设项目包括水利感知网、水利信息网、水利大脑、智能应用、保障体系、安全体系等方面,项目概算投资3283.68万元。充分利用现有信息技术,整合市县两级资源,形成针对全市范围内重点防洪区域和重点山洪灾害防治区域的信息化工程解决措施和手段,实现水利信息化从数字化、网络化向智能化转变。

近年来,安庆围绕“水利工程补短板、水利行业强监管”总基调,聚焦水资源、水生态、水环境、水灾害统筹治理和监管能力不足等短板,充分运用“云物大智移”等新一代信息技术,强化水利业务与信息技术深度融合,构建覆盖市县两级、跨领域水利业务应用的智慧水利平台,致力实现“透彻感知、全面互联、深度整合、广泛共享、智能应用、泛在服务”的水利建管模式。

下一步,安庆市将加大资金投入,加强人才队伍建设,积极培养一批既懂水利又懂网信的复合型人才;构建完善运维体系,落实运维管理责任,确保项目发挥“智慧”作用。



7月18日,宜秀区一家电子有限公司生产车间,工人整理包装电子设备供应市场,今年上半年,企业呈现产销两旺的态势,产值超过1亿。据悉,该企业落户安庆11年,连续10年被宜秀区评为纳税十强企业,提供230个就业岗位。

全媒体记者 储永志
实习生 陈剑飞 摄

上半年脱贫人口公益岗位就业16129人

全市未出现一例返贫致贫户

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 陆健)市乡村振兴局数据显示,上半年安庆市没有出现一例返贫致贫户,脱贫人口公益性岗位实现就业16129人。

上半年,安庆市统筹推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,对1414个有农村人口的村(社区)开展拉网式防贫监测帮扶大排查,共排查113.99万户428.31万

人,新增监测对象1474户5039人,已全部采取帮扶措施,没有出现一例返贫致贫户。

建成安庆市社会救助大数据信息系统,汇聚民政、乡村振兴、医疗保障、卫健、人社、残联等部门基础数据1300余万条,近20万人被纳入低收入人口动态监测范围,累计排查17.71万人次,新增低保对象5502人、特困人员518人。

加强财政衔接资金项目管理,截至6月30日,全市下拨中央、省、市、县四级衔接资金共计17.05亿元;批复实施衔接资金项目2103个,开工2103个、完工385个。全市深化“七个一批”稳岗就业,脱贫人口公益性岗位就业16129人,580家扶贫龙头企业和190个就业帮扶车间分别带动脱贫人口就业6864人、2975人。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

陶先生:13905565826

徐女士:15856514937